

Tesla столкнулась с худшим кварталом за последние годы: прибыль в первом квартале 2025 года рухнула на 71%, а доходы от продаж электромобилей снизились на 20%, составив \$19,3 млрд. Об этом сообщила компания 22 апреля, вызвав обеспокоенность инвесторов.

Акции Tesla, потерявшие 41% с начала года, выросли на 4% после обещания гендиректора Илона Маска сократить участие в Департаменте эффективности правительства (DOGE) — проекте администрации Трампа по сокращению госрасходов.

Финансовый отчет показал, что Tesla спасли \$595 млн от продажи углеродных кредитов — платежей от автопроизводителей за снижение выбросов. Без них компания зафиксировала бы операционные убытки. Высокие тарифы на импортные комплектующие, введенные Трампом, также угрожают маржинальности Tesla. Маск призвал инвесторов смотреть в будущее, но аналитики сомневаются, сможет ли он восстановить доверие к бренду.